
Ker Kukovčevi orjunci vedno bolj in bolj divjajo, 
pobijajo mirne in nedolžne državljane, celo otroke, in 
ker oblast prav ničesar ne ukrene proti tej razbojniški 
Orjuni, ljudstvo že ukrepa vse potrebno, da se 
branimo sami. Kakor hitro so orjunci v Mariboru ovo­
hali, da stojijo naši fantje in možje pripravljeni, so se 
lotili obupnega sredstva: pisali so pismo vladi, naj z 
žandarmerijo prepreči Ljudsko stražo. In ubogi orož­
niki so tekali po vseh občinah mariborskega okraja ter 
povpraševali: «Ali je poslanec Žebot kaj hodil tu okoli 
in zbiral fante in može za pretepanje orjuneev?« Vi ste 
se dobrohotno smejali in niste imeli kaj povedati! 

Preveč ljubimo svojo slovensko in jugoslovansko 
očelnjavo, da bi pustili od divjaških italijanaških or­
juneev zastrupljati naše ljudi. Kdo je bil, ki je v tež­
kih časih pred vojsko in po vojski posebno v naših ob­
mejnih krajih navduševal in organiziral priprosti slo­
venski rod za narodno osvobotilev. Ustanavljali smo 
društva, ki so javno in tajno budila narodno zavest, 
borili se na življenje in smrt proti Sudmarki in proti 
Schulvereinu, oleli naš narod z ustanavljanjem poso­
jilnic gospodarske smrti. Ob ljudskih štetij v zadnjih 
desetletjih smo od moža do moža hiteli in preprečili, 
da ozemlje ob meji ni pokazalo nemške večine. Pri 
vsakih volitvah smo narod držali, da se je slovenska 

4 jačila. Težko, ljuto borbo smo borili, da so kraji 
Muro in Dravo ter Maribor in druga mesta ohra­
­lovenski značaj. Če ne bi bilo tega predvojnega in 
vojnega dela naših ljudi, nam mirovna konferenca 

k dar ne bi prisodila obmejnih krajev Jugoslaviji. — 
sle bili vi vsi, ki ste pridrveli kot divjaški orjunci 

naše kraje? Eni ste krivili svoje hrbte kot avstrijski 
i ticirji pred našimi tlačitelji, drugi ste italijančili, a 
tretji ste še hlače trgali po šolskih klopeh, ko so naši 
ljudje delovali za narod noč in dan, zanj žrtvovali vse 
:,voje sile, zanj trpeli, bili ob izbruhu vojske zaprti in 
so morali prenašati še mnogo drugih muk. 

In sedaj bi ti orjunci, ti divjaki radi nas učili na­
rodnega mišljenja in delovanja! 

Dosedaj smo še kolikor toliko mirno gledali div­
janje Orjune. Odslej ne več! In vi fantje in možje! Sa­
mi vidite, da se Vas bojijo. Žandarje pošiljajo nad Vas. 
Vohunijo za vsakim našim korakom. A povemo vladi, 
povemo orjuncem: Ne boste nas! 

Kako se Vas bojijo. 


